



深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育

济宁高新区召开党工委理论学习中心组专题报告会

深刻理解主题教育的价值意蕴

本报济宁9月29日讯(记者邓超) 9月29日上午,济宁高新区召开党工委理论学习中心组专题报告会,报告会邀请中共山东省委党校教授戚桂锋为参会全体党员干部作《不忘初心,为实现新时代党的历史使命而奋斗》为主题的辅导讲座。

戚桂锋教授从深刻理解开展“不忘初心 牢记使命”主

题教育的重大意义,牢牢把握开展“不忘初心 牢记使命”主题教育的总要求和目标任务方法,不忘初心为实现新时代党的历史使命而奋斗等三个方面对开展这次主题教育的时代价值、历史意义进行了系统阐述,对当前中华民族面临的形势、挑战和历史机遇进行了深刻分析,对如何推进实现中华民族伟大复兴的必由之

路进行了精彩论述。报告深入浅出,内容丰富,既有独到的见解诠释,又有生动的实践案例,具有很强的理论性、思想性和指导性。通过报告会大家进一步统一了思想认识,对如何开展好“不忘初心 牢记使命”主题教育有了更加深刻的认识和理解。

会议指出,戚教授的辅导报告让高新区党员干部对“不

忘初心 牢记使命”主题教育重大意义进一步提高思想认识。与会同志要认真消化吸收本次专题报告会的思想营养,在今后的工作中进一步牢记党的宗旨,坚持实事求是的思想路线,树立正确政绩观,真抓实干,转变作风,为推动高新区“三次创业”作出更新、更大的贡献。

市委第五巡回指导组到

会指导,高新区党工委副书记于领东主持会议,高新区党工委、管委会领导班子成员,调研员、副调研员;区“不忘初心 牢记使命”主题教育读书班全体学员;各街道、区直各有关部门单位、各有关驻区单位、各园区党组织领导班子成员;区“不忘初心 牢记使命”主题教育办公室和巡回指导组全体人员参加会议。

济宁高新交警大队多形式助推创城工作

用行动落实“还道于民”初心



文/图 本报记者 邓超

随着创城工作的不断深入,高新交警大队特勤中队不断加大执法力度,对违停车辆无论机动车还是电动四轮车均采取清障拖移的方式,保障道路交通秩序良好。同时,针对济宁学院附属中学高新区校区周边等重点路段,充实执法力量,加大执法力度和巡逻频次,多形式查处道路交通不文明行为,提高市民文明出行意识。



违停车辆一律拖移。

加大违停整治力度 违停车辆一律拖移

9月24日15点,在丰泰路和新元路路口,一辆黑色轿车未停放在停车泊位内,另有一辆四轮电车也停在盲道上,影响了非机动车及行人的通行。对此,高新交警大队特勤中队民警立即对两车进行了拖移,并在地上留言给车主。看着被交警拖走的车辆,周围居民议论纷纷。“车停在这里也会被拖走啊?”“只要违停就该拖,让这些人都长个记性。”“又一辆车被拖走了,这已经是下午被拖走的第三辆车了。”

“小区附近的道路本来就不宽阔,但是总有人将车停靠在马路边,这样的行为既不安全,还会影响交通。感谢交警!”在康城丽景小区附近,买菜回家的市民王先生看到交警拖车的场面后,拍手叫好。得知交警拖车后,不少违停司机纷纷赶来,迅速将车开走,有的司机的车辆已被拖起,只得前往交警大队接受处罚。

“广大司机应从自身做起,从现在做起,自觉遵守交通法规,文明有序停放车辆,共同营造安全、有序、畅通的交通环境,为文明城市创建出

一份力。”高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳表示,机动车乱停乱放是困扰城市管理的一个难题,高新交警大队将持续开展车辆违停专项整治行动,对机动车违法占道停放等严重干扰正常交通秩序的违法行为进行集中整治,还城市一个顺畅有序、文明和谐的道路交通环境。

据了解,连日来,高新区交警大队开展车辆违停专项整治行动,加大整治重要路段车辆乱停乱放的执法力度,提高道路通行率,用行动落实“还道于民”的初心。在整治中,执勤交警坚持教育与处罚相结合的原则,对在现场违停车辆驾驶人进行口头警告,并劝离和纠正其违法行为;对无视交通法规,肆意停放、拒绝驶离或无法联系到车辆所有人的违法车辆,调集道路救援清障车,依法进行清障拖移。

规范校园交通秩序 停车有序道路畅通

24日16点10分左右,位于新元路上的济宁学院附属中学高新区校区门口早已有不少学生家长驻足等候学生放学,虽现场人员众多,但井然有序。环顾四周不难发现,狭

长的道路上车辆有序行驶,而位于道路北侧的划线停放区域内各式非机动车整齐停放着。

“现在家长接送都自觉很多,在规定区域等候,道路不拥堵,孩子出行也安全。”当日,前来接孩子放学的家长王慧熟练地将自己的电动三轮车开入非机动车停放黄线内后,便耐心等待着。

谈及路段规范管理后的变化,她感触颇深地说,之前每次接送孩子上下学最担心的就是孩子的安全问题,一旦遇到道路拥堵,自己的车子无处停放,就只能让孩子自己沿路跑去上学。现在停车有了指定划线区,接送孩子更便捷。

“在校门口路段的1000米范围内,我们规范了警示标识、道路划线。”沿新元路西向东行走,标有“家长接送岗,即停即走”“学校路段禁止掉头”等字样的警示标识随处可见,路面新增的黄色虚线更是意为机动车禁止入内停放。

“学校有5000名学生,这也意味着在上放学期间,1000米内将在短时间内承载着5000辆机动车或非机动车。”孔琳琳称,为此中队新增8块警示牌,道路两侧实现标识全覆盖。同时,增设非机动车停

放区、违停拍照等方式规范停放秩序。

据介绍,为使辖区内道路更加畅通,更多市民能够文明出行,自创建文明城市工作开始以来,高新交警大队持续开展交通整治行动。以城区主

次干道和背街小巷为主战场,以机动车违法停车、非机动车逆行和行人闯红灯等违法行为作为治理重点,常态化规范交通秩序,多形式查处道路交通不文明行为,提高市民文明出行意识。

滨河科技园项目提速 奋力冲刺四季度目标

本报济宁9月29日讯(记者邓超) 9月25日,上海绿翰高端OEM钢制车轮生产基地项目试产运营。该项目总投资15.8亿元,总建筑面积13万平方米,建设6条轮胎钢制生产、3条数控旋压生产、2条开卷落料生产等。项目正常运营后,年可形成300万套高强度轻量化车轮生产能力,年可实现销售收入10亿元,利税1.5亿元。

今年以来,滨河科技园把项目建设作为园区转型发展的“主攻点”,沉在一线抓推进、解难题,完善一线包保和专班跟进机制,倒排工期、挂图作战,提速项目建设,召开项目推进协调会

20次,解决制约项目建设问题40余件。中煤人工智能互联网、海美汽车智能制造产业园等20余个重大项目相继开工建设。太阳高端耐磨件、博特自动化控制系统智能工厂等7个项目参加了市、区新旧动能转换集中开工活动。康桥高端制剂、康美药业等5个前期项目按节点推进。对接中国500强企业3家、实质性落地建设1家。绿翰车轮、中联网信等6个项目投产运营或转入设备安装。项目建设形成良性梯次推进格局,为奋力冲刺四季度和确保“全年红”提供了坚强支撑,为园区高质量发展注入了强劲动力。